

# 暖流涌动 南京后天最高19℃

快报讯(记者 刘峻)从今天开始到12日,南京都将是晴朗的好天气。尽管春天还没有到来,但后天的最高气温将至19℃,届时市民可感受到第一波暖洋洋的感觉。省气象台专家告诉记者,目前南京日平均气温已经达到9℃左右,看似已站在春天的门槛上,但离入春还有一个月左右时间。

昨天,全省出现了一次弱

降雨天气,截至晚上6点记者发稿时,苏北的降雨量非常少,最多的降雨量仅有1毫米,这对缓解当地旱情还是远远不够的。省气象局专家告诉记者,目前苏北当地气象局有关专家正在集结待命,准备择机实施人工降雨。专家告诉记者,经过这次降雨后,全省直到12日,都将是晴朗的好天气,由于没有明显的冷空气

活动,天气回暖将十分明显,南京后天,最高气温将达到19℃,这将是近一个月来最暖和的一天了。根据预报显示,南京今天阴转多云到晴,今晨最低温度6~7℃,今天最高温度14℃左右;2月10日全市晴到多云,最低温度6~7℃,最高温度16~17℃;2月11日全市多云,最低温度8~9℃,最高温度19℃左右。

气象专家告诉记者,尽管市民会感觉天气比以前暖和了,但近期入春还不可靠,12日过后,南京将会有阴雨天气,气温不能稳定保持。按照以往的经验来看,一般要经历3~4次这样的天气,南京的春天才能真正到来。在气象学上,一般将连续五天平均气温稳定超过10℃称为入春,按照这个标准,南京平均人

春日为3月24日。气象专家介绍,进入21世纪以来,南京的春天大大提前了。2006年3月4日就入春了,2007年2月的气温很疯狂,如果将10℃视为春暖的一个标志,当年2月短短28天的时间里,达到“春暖”状态的日数竟有10天;到了2008年,尽管遭遇了罕见的雨雪冰冻灾害,春天照样来得早,3月10日就入春了。



## 活动

### 防治肝癌 明天有义诊

快报讯(通讯员程守勤)中大医院将于2月10日上午9点20分在该院办公楼(医学院南大门右侧)六楼第一会议室举办肝癌防治大型讲座义诊援助活动。届时介入治疗专家滕皋军教授主讲“肝癌的治疗现状及最新进展”,方文副主任医师主讲“肝癌的早期筛查与科学治疗”。讲座结束后,将有多位肿瘤介入治疗专家进行现场义诊,义务为肝癌患者提供诊治指导和咨询。符合条件的江苏省内外肝癌患者以及城市低保家庭或农村特困家庭的肝癌患者,有望获得中华慈善总会免费提供的国际最新药物进行援助治疗。

## 科技

### 手机版

#### “谷歌图书搜索”面世

美国谷歌公司5日推出手机版“谷歌图书搜索”,向手机用户开放数百万册电子图书。

公司在“谷歌图书搜索”博客上发帖说:我们高兴地宣布推出手机版“谷歌图书搜索”,开放超过150万册不受版权保护

的美国图书和超过50万册美国以外的图书供你在手机上浏览。”

这些手机版图书可在苹果公司iPhone手机或使用“机器人”操作系统的谷歌T-Mobile G1智能手机上阅读。用户进入手机版“谷歌图书搜索”前需在手机网页浏览器上输入http://books.google.com/m。据了解,这些手机版图书经优化处理可在小屏幕上阅读。

新华社

## 旅游

### 航空意外险 网上就能买

旅客购买航空意外险不再需要到机场去,只要通过网络就可以实现。

记者从携程旅行网获悉,携程网最新开发的全国集中管理的航意险保单销

售网络平台2月底将投入使用。

据了解,该平台的建立,将杜绝旅客取得不合规定的保单的可能性。

2月底,携程网将在上海、北京、广州、深圳、杭州等地推出这项新举措。3月底,所有从携程售出的航意险保单都纳入新的平台管理。

新华社



## 健康

### 冬春交替 谨防传染病

专家提醒大家,春季传染病种类多,危害大,要提高预防病毒性传染病的意识,积极采取预防为主、综合治理的措施。

据兰州市疾控中心专家介绍,春天人体的各个器官、组织、细胞的新陈代谢开始旺盛起来,正是运动锻炼的好时机,应积极参加体育锻炼,多到郊外、户外呼吸新鲜空气,每天散步、慢跑、做操、打拳等,使身体气血畅通,筋骨舒展,增

强体质。

但在锻炼的时候,必须注意气候变化,要避开晨雾风沙,要合理安排运动量,进行身体状况自我监护等,以免对身体造成不利影响。生活有规律,保持充分的休息睡眠,对提高自身的抵抗力显得相当重要。

预防春季传染病要保护好易感人群,应重点预防流行性感冒等呼吸道传染病和甲肝等肠道传染病。做到注意个人卫生和防护,养成良好的卫生习惯,也是预防春季传染病的关键。饭前便后、打喷嚏、咳嗽和清洁鼻子以及外出归来一定要按规定程序洗手,切断传播途径,防止“病从口入”。

新华社



### 警惕网页“挂马” 传播病毒

国家计算机病毒应急处理中心7日发布公告称,通过对互联网的监测和用户求救的数据显示,网络犯罪分子越来越倾向于通过网页“挂马”方式来传播病毒。

据介绍,“挂马”是指在网页中嵌入恶意代码,当存在安全漏洞的用户访问这些网页时,会自动下载、激活木马程序,然后盗取用户敏感信息或者进行各种攻击、破坏。这种通过网页浏览方式进行攻击的方法具有较强的隐蔽性,用户难以发现,因此,潜在的危害性较大。

国家计算机病毒应急处理中心提醒,广大计算机用户必须重视网页浏览器和各种流行应用软件的安全性,及时升级到最新版本,提高对“挂马”攻击方式的防范能力。

新华社



## 水电气

### 停电通知

2月16日8:30~12:30  
景足线部分停:建纺实业、晴雪贸易、供销社站、粉丝坊站、上坊搅拌站、天印材料厂、上坊养殖站等。

13:00~16:00停政府#1线、政府#2线、龙泉线、气站线部分、龙街线,范围:龙池九州公贸、珠港全停、龙池花园全停、苏美达家纺、苏美达制衣、度假村、龙池翠州全停、六合大厦、金鼎服饰、宝宇服饰、隆盛油厂、华欧、宁远公司、兴隆化工、液化气站,龙池街道、东岱公司、菲时特管业等。

宁电

## 出行

### 大桥南路高架桥一侧 下周一起限速60公里

因车速过快导致事故频发,经过研究,从下周一开始,大桥南路高架桥由北向南方向将限速60公里,超速车辆将被电子警察曝光。同时,因双龙大道施工需要,天元路至绕城公路段也将禁行货车。

据交警六大队有关负责人介绍,大桥南路高架与长江大桥连接,高架路面中央设有水泥隔离墩,但从大桥南下的车辆往往高速驶上大桥南路高架,导致该路段事故一再发生。按照上级公安机关对低于60公里限速的规定,在下关盐仓桥广场上方的大桥南路高架北端,交管部门新设了固定测速雷达,从下周一起,测速雷达将对大桥南路高架

由北向南方向行驶的车辆进行测速,超过限速60公里的车辆将被曝光。

据了解,因双龙大道快速化改造工程需要,从2月8日起至工程结束,双龙大道天元路至绕城公路段实行货车交通管制,每天早7点至晚10点禁止货车通行。禁区通行证设置为长期通行证和临时通行证两种,长期通行证由南京市公安交管局秩序科和江宁交巡警大队发放;临时通行证共设5个发放点,分别位于市公安局交管局秩序科、江宁交巡警大队一号窗口、东山交巡警中队窗口、开发区交巡警中队、岔路口派出所窗口。

交管部门表示,此次管

制对过往的车辆影响较大,

希望相关驾车人员提前做好

出行准备,确有需要并符合审

批条件的,可尽快到相关窗口

申办通行证。无证车辆,违规

行驶将被交警依法处罚。

快报记者田雪亭

通讯员宁交轩陈兴民

## 历史上的今天

1881年2月9日,俄国著名作家陀思妥耶夫斯基逝世,享年60岁。他的处女作——中篇小说《穷人》,被誉为第一部俄国社会小说。之后相继发表长篇小说《被欺凌与被侮辱的》《罪与罚》《白痴》《群魔》《卡拉马佐夫兄弟》等。

新华社

# 鼓楼电大 学历教育

公办学校业余学习 本科(专升本、可授予学位):会计学、工商管理、行政管理、小学教育  
专科:会计学、工商管理、行政管理、电子商务  
报名及上课地点:湖南路82号(湖南路商场东侧)电话:83211339、51900299

### 专业 电控汽车维修 培训

◆南京蓝天专修学院培训中心,白下路友谊河路5号206室

◆电话:025-85296472 84867294 13505189754 www.njlxpx.cn

### 大专、本科、常年招生 (委培、函授)

医疗护理专业齐全、学期短、颁证快、电子注册;

地址:白下三条巷18号207室 84542906、1305633577

江苏省高技能人才培训示范基地  
国家职业技能鉴定所、省特种作业培训机构

我们真诚为您提供一个支点 提升您的竞争能力 应对金融风暴 再创辉煌发展

●技师 维修电工、钳工、数控、机加工

培训三月三旬开班

●中、高级工 车工、铣工、磨工、电工、

钳工、数控、汽修、焊工、热处理工、锻工、

汽车涂装工、装配工三月开班

●特种作业人员 电工、焊工、冲压

剪切、起重行车、内驾新培取证与复训

每月开班 地址:南京红山路130号

电话:86916132 陈老师

交通:40、73、74、93、22、66、

24、五六线、宁高线等

红山动物园站

●南汽培训中心

网址:www.njzhonghua.com

●会计从业资格证

●会计证

●会计从业资格证

●会计从业资格证